

冯小刚加盟春晚总导演组

大脾气遇上硬规定怎么办？

本报综合消息 7月3日，几家门户网站先后透露，马年春晚总导演将采用多名导演联合执导的形式，冯小刚以及参与此前竞标的郭霄红确认加盟。本月12日前后，央视将召开发布会，正式公布春晚总导演人选。电影导演冯小刚加盟央视春晚团队，让外界对春晚有了新的期待，“冯氏元素”如何在除夕夜体现？

当事人不回应，联合执导并非首次

冯小刚的助理张先生接受记者采访时，称自己不太清楚此事。但他透露，正在休假的冯小刚近日从国外连夜赶回，似乎暗示冯小刚为12日的发布会做准备。

至于一直担任《中华情》总导演的郭霄红，在接受采访时称自己就在台里录制新一期的节目，还未接到正式的通知。她表示台里有保

密规定，不方便透露竞标的具体结果。记者了解到，其实联合执导并非首次，早在2011年，陈临春、马东、柳钢就曾共同担任春晚总导演。

据悉，央视内部敲定导演名单后，上报到上级部门，经批复后才能正式对外公布。

联合执导指的是什么？

资深电视人、曾在央视文艺部担任导演的李欣介绍，一台大型晚会，总导演起到纲举目张的作用，不会进行具体操作的工作。而众多的导演则是就舞美、创意以及各种类型节目等方面的具体执行者。联合执导的总导演们，会在各个方面对春晚进行把控。李欣推测，如果冯小刚成为总导演之一，除了会带来很多新的理念，在资源把控调动方面也有很多贡献，同时还能带来很好的宣传作用。

近年来，央视提出“开门做春晚”的理念，李欣认为冯小刚加盟春晚并不奇怪，春晚不再只是从文艺界专家那里听意见，同时也走入基层，表达观众之所想，“从这一点来看，央视春晚并没有变化，只有深化，包括电影界在内的社会各界人士参与到春晚当中来”。

‘极端’把控得很好，春晚绝对不是‘一次营销’，需要留下更多的记忆点。从这点来看，冯小刚或许能达到春晚迫切希望达到的效果”。

大脾气遇上硬规定怎么办？

春晚总导演这个职位众人追捧，实则却有不为人知的心酸。曾两度担任春晚总导演的袁德望把春晚总导演比喻成“总剧务”。“在审查节目时其权力仅排在第14位，前面还有13个人管着呢。所以一个节目能否上春晚，不是那么简单的事”。而冯小刚恰恰是出了名的“坏脾气”，在业界有“冯大炮”之称。他会去质疑他认为不合理的一切，哪怕是自己的老板。不过央视可不是华谊，春晚的重要性更远远大过一部商业电影，大脾气的冯小刚如果真遇上各种条条框框，是和平共处还是分道扬镳？真让观众为此捏了一把汗。

(潇湘)

《新闻联播》预告偶像剧

《非缘勿扰》连续3天上央视新闻，引网友吐槽



《非缘勿扰》剧照

本报综合消息 不少细心的观众发现，向来庄重的央视一套正悄悄变脸，在电视剧播出上越来越贴近年轻观众：湖南卫视前脚播完青春大戏《爱在春天》，央视一套立刻安排重播。播完该剧后，紧接着又推出都市偶像大戏《非缘勿扰》。更令不少观众惊讶的是，一套开播后，周四晚黄金档央视八套又接踵重播了该剧。为了给《非缘勿扰》造势，央视还在《新闻联播》中播出了该剧预告片。一套、八套在一周内套播同一部都市偶像剧，还在《新闻

元斌和李娜英被曝热恋

经纪公司改口承认恋情

本报综合消息 元斌和李娜英的热恋传闻近日受到各界媒体及粉丝的高度关注。

韩国某一媒体7月3日报道，元斌和李娜英近一个月至少见面8次，约会时长大部分为两天一夜，并表示：“两人约会的主要地点为李娜英的住宅，为了躲开人们的视线，元斌一般都是在深夜开车过



元斌和李娜英

《新闻联播》做预告，这在央视播出史上还是第一次。

“天啊！我没看错吧。电视剧《非缘勿扰》居然上《新闻联播》了！”一名为“有种缘分叫遇见”的微博网友在6月28日19:26发出这条微博，为证明所言属实，这位网友还用手机即时拍下一张《新闻联播》播出画面。这条微博迅速引起网友热烈围观。6月28日，央视一套和新闻频道并机播出的《早间新闻》里又播出了《非缘勿扰》预告片。6月29日，央视一套和新闻频道并机播出的《新闻直播间》第三次播出该剧预告片。网友“扶摇畅远”在微博里惊呼：“见过一个时装电视剧连续3天上央视新闻吗？”不少网友纷纷转载、评论。

到底什么剧有这么大的魅力，让央视如此重视？记者了解后发现，《非缘勿扰》是一部典型的都市偶像剧，剧中偶像明星云集，结合当下的社会现状，细腻勾勒出现在年轻人的情感世界。

业内人士分析，央视此次重拳出击至少有两方面原因：一方面是收视率市场压力；另一方面，央视自身也在积极调整市场策略，加大了对年轻观众市场的吸引力。

(武晚)

去”，同时公开了几张两人秘密约会的照片。

随后，元斌和李娜英所属的经纪公司代表向另一媒体在通话中表示否认，而不久后发布官方立场改口承认了两人的恋情，以下为经纪公司发布的内容：“元斌与李娜英因为同属一家经纪公司，平时会经常碰面商讨出演作品或是广告相关的内容，在这过程中两人对彼此产生好感，直到最近自然而然的发展成恋人。两人现在还只是互相了解的开始阶段，希望媒体不要过多的关注，以免对他们造成负担。”

据了解，李娜英出生于1979年，她最近的两部作品是2010年的电视剧《逃亡者》和2011年的电影《嚎叫》。

1977年出生的元斌在1996年出道，出演了多部电视剧，电影以及电视广告。2000年他与宋承宪、宋慧乔等人一起出演了《蓝色生死恋》，在亚洲各国掀起了韩剧热潮。

而在最近几年元斌尝试演技转型，并将事业重心转移至大银幕，出演了《妈妈》、《大叔》等卖座影片。

(钟和)

央视电影频道主持人王欢去世

本报综合消息 根据新浪微博消息，43岁的中央电视台电影频道《节目预告》编导、主持人，《下周电影》主持人王欢因病于7月3日18:58分去世。

主持人经纬在微博里表示：“刚知道……突然哭得不能自己。”同时，她也伤感地表示：“电影频道第一代女主播王欢因病永远告别了她热爱的世界。网友也纷纷对此表示哀悼，音乐人牛阿海对王欢的去世表示震惊和惋

惜。网友程功程小飞则表示：“一大清早，得知CCTV主持人王欢女士因癌症去世的消息，一时没反应过来，生命如此无常……愿逝者走好，得安宁；生者安好，不烦恼。”

王欢曾就职于河北承德电视台，任主持人。1994年开始就职于中央电视台，任《东西南北中》、《中国音乐电视》主持人。1995年至今任CCTV-6《节目预告》编导、主持人，《下周电影》主持人。

(新新)

《雅典娜女神》推迟播出将重拍

本报综合消息 国家新闻出版广电总局今年早些时候发文对近年越来越泛滥的抗日剧实行整顿，这次行动直接影响了一些抗战剧的播出。

7月3日，记者获悉，原定于7月上星的电视剧《雅典娜女神》已被推迟播出，剧组近日主动做出“检查”，表示重新召集《雅典娜女神》的主创人员修改、重拍剧中的部分情景和内容。

出品方表示，“如果之前我们在拍摄时有不够严肃的疏漏，那么现在我们将真诚、严谨地修正这部剧的不当之处。”

《雅典娜女神》的故事背景发生在1932



年的上海租界，讲述了抗战期间，一位以“雅典娜”为代号的“叛谍狂花”游走于国仇与家恨之间浴血抗战的传奇故事。

(张漪)

吴宇森《太平轮》本周开机，云集日韩六大巨星

佟大为和章子怡或演夫妻

本报综合消息 由北京小马奔腾影业有限公司斥3亿巨资打造、国际知名华人导演吴宇森执导的新片目前中文片名正式定为《太平轮》，而这部史诗战争爱情巨制也首次曝光了华丽的主创阵容。除了之前曾被热议的章子怡、宋慧乔、金城武以外，近期炙手可热的当红明星佟大为、黄晓明和日籍女星长泽雅美也在本次曝光的名单中。影片即将于本周在北京正式开机。

在此次曝光的演员名单中，章子怡、宋慧乔、长泽雅美、金城武、佟大为、黄晓明6大中日韩巨星云集《太平轮》足以令人咂舌。在《太平轮》中，6位主演将演绎三段错综复杂的情感纠葛。究竟他们6人是怎样的人物关系，又将以怎样的方式组合成三对情侣，可谓悬念。日前有记者拍到的剧组工作室墙上，章子怡饰演的“于真”旁边正是一袭民国军衣的佟大为，而佟大为的角色名字标注为“佟大庚”，看来佟大为章子怡的人物关系并非是空穴来风。如果消息属实，那章子怡将首次饰演



一位民国时期的年轻母亲，与饰演其丈夫的军官佟大为在太平轮上面临人生的抉择。

(马彧)